Технологическая карта

Тип урок: Комбинированный (адаптивный) урок

Тема:  Ранние буржуазные революции.
	Цель  урока: 


	Выделить и сравнить причины, задачи, мероприятия,  особенности нидерландской и английской революций, последствия, понять роль личности в событии страны.

	 Задачи:

	обучающие:
	1.Формирование опорной системы знаний по теме
2.Выработать соответствующие умения и навыки             

3.Осуществление дальнейшего совершенствования ЗУН учащихся

	развивающие:
	1.Развитие речи через обогащение словарного запаса учащихся при введении новых понятий

2.Развитие логического мышления при анализе нового материала

3.Формирование интеллектуальных умений (овладение мыслительными операциями анализа, сравнения, обобщения и т.д.)

4.Развитие самостоятельности и творческого начала в умственной деятельности

5.Развитие навыков умственного труда и умений его организовывать

6.Развитие коммуникативных и информационных умений

	воспитательные:
	1.Воспитание умения учиться - способности к самоорганизации с целью постановки и решения учебных задач

2.Воспитание дисциплинированности, собранности, требовательности к себе

3.Воспитание отношения к другим людям через такие качества, как терпимость, деликатность, доброжелательность при анализе ответов товарищей

4.Формирование умений осуществлять самоконтроль

5.Развитие речевых навыков и навыков сотрудничества 

	Формы работы учащихся:
	1.Лекция  
2.Индивидуальная работа.   
3.Фронтальная работа.
4.Самостоятельная работа.

	 Необходимое техническое оборудование:
	1.Мультимедийный проектор

2.Экран

3.Компьютер

4.Word


Структура и ход  урока
	№
	Этап урока
	Гиперссылка на ресурс 
	Деятельность учителя 

	Деятельность ученика
	Вр.


	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный

момент
	
	Проверка присутствующих, готовности и самочувствия учащихся
	Приветствуют учителя, учебный настрой 
	2

	2
	Подготовка к активному сознательному усвоению знаний.
	Слайд 1
	Актуализация знаний, тема, цели и задачи для учащихся
	Слушают учителя,  воспринимают информацию.
	1

	3
	Всесторонняя систематизация и повторение знаний о революции в Нидерландах.
	Слайды 2-5
Групповая работа.

	Лекционный материал, фронтальный опрос по ходу демонстрации слайдов, работа с тетрадью и  таблицей.
	Фронтальная беседа, ответы на вопросы учителя, комментарии к таблице. Сообщения о личностях.
	10

	4
	Проверка и повторение знаний о революции в Англии.
	Слайды 

6- 20
 

Фронтальная
работа


	Пояснения учителя по ходу работы. Фронтальная беседа по фрагменту. 
	Дают ответы на вопросы учителя.
	10

	5
	Обобщение и закрепление знаний по данному материалу. 
	Фрагмент видео урока.

проблема
	Комментарии по ходу просмотра. 
	Воспринимают материал, делают необходимые записи, дополнения о личностях.
	9

	6
	Индивидуальная проверка знаний.
	Тест 21- 22
Индивидуальная работа
	Контроль  за выполнением работы учащихся.
	Ответы на вопросы теста, взаимопроверка.
	8

	7
	Информация о домашнем задании и инструктаж к его выполнению
	
	Задает домашнее задание, проводит инструктаж по выполнению задания на дом
	Слушают инструктаж, записывают домашнее задание в дневник
	1

	8
	Подведение итогов урока
	Слайд 

21- 22

Работа в парах.
	Подводит итоги, выставляет отметки в дневники и журнал, комментарии к выполненному заданию.
	Выставляют отметки в дневники
	4


http://interneturok.ru/ru/school/istoriya/7-klass-vseobschaya-istoriya/angliyskaya-revolyutsiya-xvii-veka/angliyskaya-burzhuaznaya-revolyutsiya-i-ee-itogi - ссылка видео.
